



Vysvětlení zadávací dokumentace/dodatečné informace č.2 (§ 98 ZZVZ)

Název programu: OPŽP

Název projektu: VODOVOD NESPEKY – PŘIPOJENÍ MĚSTA NA SV
JAVORNÍK – BENEŠOV

Číslo projektu: Žádost o dotaci na realizaci není zatím podána

Název zakázky: VODOVOD NESPEKY – PŘIPOJENÍ MĚSTA NA SV
JAVORNÍK – BENEŠOV

Předmět zakázky: Stavební práce

Evidenční číslo zakázky ve VVZ: Z2021-033217

Tato zakázka je realizována dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění. Zakázka je realizována v podlimitním režimu na stavební práce v otevřeném řízení dle § 56.

U tohoto projektu je plánováno spolufinancování Evropskou unií – Fondem soudržnosti / Evropským fondem pro regionální rozvoj / Evropskými strukturálními a investičními fondy v rámci Operačního programu Životní prostředí pro období 2021-2027.

U této zakázky je předpokládáno spolufinancování z rozpočtu Ministerstva životního prostředí (v rámci Národního programu životní prostředí <https://www.narodniprogramzp.cz>) na organizaci této VZ.

1) Identifikace zadavatele

Název zadavatele: Obec Nespeky

IČ zadavatele: 00232335

Sídlo zadavatele: Benešovská 12, 257 22 Nespeky

Profil Zadavatele: <http://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/6018b52c-8c16-4cf6-a6f9-9d6ebe5e64a7>

Adresa pro elektronické podání:

<https://www.e-zakazky.cz/profil-zadavatele/6018b52c-8c16-4cf6-a6f9-9d6ebe5e64a7/zakazka/P21V00000004>

Statutární zástupce zadavatele: Michal Tyrner, starosta obce

Kontaktní osoba zadavatele: Martin Lapeš, TNT Consulting s. r. o.

Osoba zmocněná k výkonu zadavatelských činností:



TNT Consulting s. r. o.
Kpt. Stránského 978/13
198 00 Praha 14 – Černý Most
IČO: 255 28 114, DIČ: CZ25528114

Telefon a e-mail kontaktní osoby příjemce (zadavatele) pro poskytování informací:

tel: 776 637 077, e-mail: lapes@tntconsulting.cz

Datum vyhlášení zakázky: 10. 9. 2021

Na základě dotazu č.2 Dodavatele doručeného prostřednictvím el. nástroje dne 4.10.2021

Zadavatel na dotaz odpovídá:

Dotaz dodavatele:

Dobrý den,
v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, žádáme o vysvětlení k níže uvedeným dotazům k veřejné zakázce „VODOVOD NESPEKY – PŘIPOJENÍ MĚSTA NA SV JAVORNÍK – BENEŠOV“

Dotaz číslo 1

Žádáme zadavatele o upřesnění způsobu ovládání parkovacího sloupku. Zda požaduje pouze variantu ručně, nebo elektricky – například z objektu, dálkovým ovládáním, GSM z mobilního telefonu apod. Poskytne zadavatel bližší specifikaci?

Dotaz číslo 2

Po prostudování projektové dokumentace uchazeč nikde nenalezl dokumentaci potřebnou k nacenění následující položky:

034303000	Dopravní značení na staveništi	kpl	1,00
-----------	--------------------------------	-----	------

Poskytne zadavatel potřebnou dokumentaci ke správnému nacenění výše zmíněné položky?

Odpověď Zadavatele:

Odpověď na dotaz č.1:

Odpověď:
Parkovací sloupek bude ovládán manuálně.

Odpověď na dotaz č.2:

Podklady pro nacenění uvedené položky „Dopravní značení na staveništi“ jsou uvedeny v 01_Tech podmínky_specifikace.pdf v kapitole 4.3 **Provizorní dopravní značení**

V Nespekách 7.10.2021

Ing. Irena Lapešová, zmocněnkyně dle § 43 Zákona č. 134/2016 Sb.